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Vykolejil vlak

  

Dne 14. srpna krátce po čtvrté hodině ranní došlo k vykolejení vlaku na 34 km trati mezi obcemi
Studenec a Náměšť nad Oslavou. K vykolejení došlo následkem nárazu do stromu spadlého do
kolejiště. Vlak byl složen ze dvou vagonů, v době nehody v něm bylo 12 cestujících, nikdo nebyl
zraněn, ani ošetřen. Pád stromu byl způsoben povětrnostními vlivy, na místě nebylo zjištěno
cizí zavinění.

  

  

Nemyslíš, zaplatíš

  

Dne 13. srpna po desáté hodině večerní došlo v baru na náměstí Míru v Moravských
Budějovicích ke krádeži. Neznámý pachatel zde odcizil volně odloženou peněženku ze stolu,
kterou zde nechala odloženou osmatřicetiletá žena z Třebíčska.  Žena přišla o dvě platební
karty, doklady a sto čtyřicet korun.

      

  

Ukradený bavorák
V nočních hodinách dne 15. srpna došlo v Třebíči na ulici Cyrilova ke krádeži. Neznámý
pachatel zde odcizil před domem zaparkované osobní vozidlo tovární značky BMW 318i, šedé
metalízy. Škoda byla vyčíslena na padesát tisíc korun.

  

  

Krádež nafty
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V době od 13. srpna do 15. srpna došlo v obci Dolní Lažany ke krádeži nafty. Neznámý
pachatel zde vnikl do palivové nádrže zaparkovaného nákladního vozidla Renault Magnum a
odcizil 600 litrů motorové nafty. Škoda byla vyčíslena na téměř sedmnáct tisíc korun.

  

  

Chlastal, naboural a ještě ujel

  

Dne 14. srpna o půl deváté ráno došlo k dopravní nehodě na silnici I. třídy č. 23 mezi obcemi
Vladislav a Náměšť nad Oslavou. Devětatřicetiletý řidič vozidla Opel Corsa zde ze zadu narazil
do vozidla Škoda favorit, jehož řidič při odbočování vlevo dával přednost protijedoucímu
autobusu. Při nárazu došlo k odhození Favoritu na projíždějící autobus. Řidič vozidla Opel
Corsa z místa nehody ujel. V průběhu vyšetřování nehody pak policisté nalezli odstavené
vozidlo před Náměští, kam se následně dostavil i řidič, který se ke svému jednání přiznal. Na
místě nehody byl lehce zraněn řidič Favoritu, který byl ošetřen v nemocnici. Ke zranění jiných
osob nedošlo. Škoda na vozidlech byla vyčíslena na osmdesát tisíc korun. U řidiče vozidla Opel
Corsa provedená dechová zkouška vykázala 1,34 promile alkoholu v dechu.

René Novotný

 2 / 2


